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Вступ. Організація і методика обліку основних засобів  здатна впливати на кінцеві 

результати господарської діяльності, а саме випуск продукції, її собівартість, прибуток та 

фінансові показники.  
Матеріали і методи досліджень. Матеріалом  дослідження виступають регламенти 

обліку основних засобів. 
У процесі дослідження застосовано ряд загальнонаукових та економічних методів, 

зокрема: абстракції, дедукції, індукції, зіставлення, спостереження, синтезу, узагальнення 

тощо. 
Результати обговорення. Характеристика основних засобів полягає в тому, що вони 

не можуть замінювати один одного, тому їх ефективність залежить від типу галузі, 

компанії та окремої людини. Основні засоби поділяються на галузі: промисловість, 

будівництво, сільське господарство, транспорт та зв'язок. Метою обліку основних засобів 

є спонукання підприємств до раціонального використання засобів праці та предметів 

праці з метою отримання максимального прибутку та задоволення соціальних потреб 

працівників. 
Основною  організаційно-методичною складовою  обліку основних засобів є облікова 

політика підприємства. Вона повинна передбачити певну методику збору, обробки і 

формування облікових даних для забезпечення керівництва підприємства достатнім 

обсягом  інформації про рух основних засобів.  
Також важливим елементом організації обліку основних засобів є їх достовірна оцінка на 

дату балансу,  а  відсутність  оцінки  і  калькуляції  не дозволяє встановити достовірну 

інформацію про   найважливіші вартісні узагальнені показники» [1]. 
Типові форми ОЗ-6 « Інвентарна картка обліку основних засобів» та ОЗ-1 «Акт 

приймання-передачі основних засобів» не відповідають вимогам сучасного 

бухгалтерського обліку. Інвентарні картки не можуть повністю відображати інформацію 

про основні засоби. Тому ми вважаємо, що наступні показники могли б її доповнити: 

метод впровадження, справедлива вартість, термін служби, ліквідаційна вартість, метод 

амортизації, вартість об'єктів вдосконалення та залишкова вартість у розпорядженні. Такі 

показники, як термін служби, ліквідаційна вартість та метод амортизації, є окремими для 

кожного активу.  
Висновки. За результатами дослідження встановлено, що зважене формування 

облікової політики щодо основних засобів здатне пришвидшити  доступ до  інформації 

про зміни в стані основних засобів. 
Основними  шляхами  вдосконалення  організації  обліку  основних  засобів  є 

раціоналізація  кожної форми документів і регістрів обліку, методів  збору,  обробки  та  

узагальнення  облікової  інформації, адаптованих до сучасних умов.  
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